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En 1947, sur un DC4 volant à 1500 mètres d’altitude entre Nairobi et Le Caire, je découvris ce ruban

d’eau, Le Nil, serpentant au milieu des sables du désert.

Une escale au Caire, on ne volait pas de nuit, me permit d’avoir un aperçu de cette métropole de

2 000 000 d’habitants (20 000 000 aujourd’hui avec Guizeh) et ses environs. Je me promis de revenir.

Si j’admire en Egypte la grandeur de certains monuments et surtout les moyens astucieux utilisés pour

les construire, les tombes royales, elles, dont les décors sont souvent les mêmes ; les artisans obéissant

à des exigences religieuses strictes ; ne m’attirent guère.

Par contre, j’aime ces scènes de la vie quotidienne variées et diverses qui ornent les tombes des notables

et des personnages importants. L’esprit inventif, la spontanéité des artistes apparaissent là pleinement.

C’est aussi dans la préparation des objets, qui devaient accompagner le mort dans l’au-delà, que les

artistes égyptiens ont su exprimer leurs talents si divers. C’est peut-être là que l’on peut le mieux

apprécier ce qu’est l’immense richesse artistique de ce patrimoine incomparable.

Maurice Mathieu

Collection Egyptienne
Maurice Mathieu
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Egypte
PREPHARAONIQUE
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• 1 •

VASE
Terre cuite à bord noir.
Petite égrenure sur la lèvre, très petit choc en surface.
Nagada I
Haut. 24,5 cm

1 200 / 1 500 Euros

• 2 •

VASE
Terre cuite à bord noir.
Egrenure sur la lèvre, fêlure, petite partie cassée et collée.
Nagada I
Haut. 23,5 cm

Provenance Galerie Nefer Zurich 1987.

500 / 800 Euros

• 3 •

VASE
Terre cuite à bord noir.
Très petites égrenures sur la lèvre.
Nagada I
Haut. 19,5 cm

Provenance Galerie Nefer Zurich 1987

800 / 1 000 Euros

• 4 •

VASE
Terre cuite à bord noir.
Nagada I
Haut. 13 cm

300 / 400 Euros

3 4 2

1
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• 5 •

VASE À OREILLES ONDULÉES
Terre cuite
Petite égrenure sur la lèvre.
Nagada II
Haut. 22 cm

600 Euros

• 6 •

VASE SUR PIED
Pierre dure noire (basalte ?) anses ouvertes.
Restauration à la lèvre.
Nagada I
Haut. 13 cm

Provenance Galerie Orient-Occident Jean Loup Despras
30 septembre 1976

6 000 / 9 000 Euros

• 7 •

VASE AVEC ANSES
Terre cuite, décor de cercles et de lignes brisées.
Usure sur la lèvre et dépôt calcaire.
Nagada II
Haut. 13 cm

2 500 / 3 000 Euros

• 8 •

VASE
Terre cuite, quatre petites anses percées sur l'épaulement,
décor de lignes ondulées et brisées.
Cassé, collé.
Nagada II
Haut. 19,5 cm

3 000 / 4 000 Euros

7 8

6

5
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• 9 •

PALETTE À FARDS EN FORME DE TORTUE
Schiste
Nagada II
Haut. 9,5 cm - Long. 8,5 cm

2 500 / 3000 Euros

• 10 •

PALETTE À FARDS EN FORME DE POISSON
Schiste
Divers chocs en surface.
Nagada II
Haut. 10,5 cm - Long. 20 cm

1 500 / 1 800 Euros

8
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• 11 •

PALETTE À FARDS EN FORME D'OISEAU
Schiste
Petits éclats en bordure.
Nagada II
Haut. 14,5 cm - Long. 17 cm

Provenance Galerie Didier Wormser 30 juillet 2003.

2 500 / 3 000 Euros

9
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Vases d’époque
PHARAONIQUE
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• 12 •

BALSAMAIRE
à deux petites anses portant le cartouche de Kheper-Ka-Rê (Sésostris Ier).
Albâtre
Moyen Empire, XIIe dynastie
Haut. 9,5 cm

3 000 / 4 500 Euros

11
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• 13 •

VASE À ONGUENT
Pierre dure blanchâtre veinée jaune.
Haut. 2,3 cm

400 / 600 Euros

• 14 •

VASE À ONGUENT
Albâtre
Basse époque
Haut. 3 cm

250 / 300 Euros

• 15 •

VASE À ONGUENT
Albâtre rubané
Ancien Empire ?
Haut. 13 cm

600 / 900 Euros

13

14

15

12
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• 16 •

VASE
Albâtre rubané
Restauration au col
Basse époque
Haut. 8 cm

150 / 200 Euros

• 17 •

VASE À DEUX ANSES
Albâtre
Basse époque
Haut. 7 cm

150 / 200 Euros

• 18 •

VASE À ONGUENT OU À PARFUM
Pierre dure noire (schiste ou basalte ?)
Rebord cassé, collé.
Haut. 4 cm

200 / 250 Euros

16

17

18

13
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14

• 19 •

VASE
Terre cuite, décor peint en bleu pâle avec des motifs floraux.
Petits éclats
Nouvel Empire
Haut. 17 cm

2 500 / 3 000 Euros
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• 20 •

ARYBALLE
Faïence bleu clair, avec les cartouches
d'Amasis, une fleur incisée à l'opposé.
Fin XXVIème dynastie
Haut. 5 cm

3 500 / 4 500 Euros

15

seconde face
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• 21 •

VASE
Terre cuite avec un décor polychrome (trois fils D'HORUS).
(manque celui à tête de babouin Hapy) ces représentations forment deux
tableaux isolés de chaque côté par une colonne d'inscriptions (non du défunt ?).
Six trous en dessus de la lèvre probablement pour le suspendre.
Basse époque
Haut. 29 cm.

Provenance Galerie Maspero.

4 000 / 6 000 Euros

Vases à
VISCÉRES

16
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• 22 •

BOUCHON DE VASE CANOPE À TÊTE HUMAINE "AMSET"
Faïence bleue
Fêlures et repeints
Basse époque
Haut. 11,5 cm.

4 000 / 6 000 Euros

18
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•23•

PSEUDO CANOPE À TÊTE HUMAINE (AMSET)

Calcaire polychrome perruque bleue, visage ocre, sourcils, yeux et barbe rehaussés de noir.
Troisième période intermédiaire.
Haut. 18 cm

Provenance Galerie Maspero 16 mars 1971.

4 000 / 5 000 Euros

20
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• 24 •

SERVITEUR FUNÉRAIRE
de Mès avec le chapitre 6 du Livre des Morts réparti sur sept lignes.
Calcaire polychrome
Pieds cassés
Nouvel Empire (XIXème dynastie probablement).
Haut. 22 cm

Provenance Galerie G. Maspero 1973 et Jean Loup Despras 1999.

18 000 / 25 000 Euros

22

Serviteurs funéraires
CHAOUABTI, OUCHEBTI
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• 25 •

SERVITEUR FUNÉRAIRE DE YHOU
avec le chapitre 6 du Livre des Morts réparti sur huit lignes.
Calcaire polychrome
XIXème dynastie
Haut. 24 cm

Provenance Galerie Orient-Occident, Jean Loup Despras 1999.

18 000 / 25 000 Euros

24
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•26•

SERVITEUR FUNÉRAIRE D'AMENHOTEP
avec le chapitre 6 du Livre des Morts réparti sur neuf lignes.
Bois polychrome partiellement recouvert de bitume.
Usures au nez
Nouvel Empire
Haut. 23, 5 cm

18 000 / 20 000 Euros

26
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• 27 •

SERVITEUR FUNÉRAIRE DE KEL
avec le chapitre 6 du Livre des Morts réparti sur sept lignes.

Pierre dure noire (serpentine ?)
Usures en surface et cassé, collé au milieu.

Nouvel Empire
Haut. 16 cm

Provenance Didier Wormser 2001.

20 000 / 25 000 Euros

29
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• 28 •

SERVITEUR FUNÉRAIRE DU SCRIBE PÂMA ?
Faïence blanchâtre
Inscriptions et décor marron.
Fin du Nouvel Empire
Haut. 10,5 cm

800 / 1 200 Euros

• 28 •

Non venu

• 29 •

Non venu

30
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• 31 •

SERVITEUR CONTREMAÎTRE DU PRINCE KHÂEMOUSET
Faïence blanche, corps, inscriptions et détails en noir.

Éclats en surface
Règne de Ramses II, région Menphite

Haut. 15 cm

Provenance Galerie Didier Wormser 2003.

12 000 / 18 000 Euros

33

catalogue le fur antik+ verre hd_Mise en page 1  09/09/12  19:52  Page33



• 32 •

SERVITEUR CONTREMAÎTRE DU MAJORDOME
(ou directeur du trésor ?) Nakht.
Faïence verdâtre, perruque, détail et inscriptions en noir.
Cassé et recollé à mi-hauteur avec éclats.
Époque Ramesside
Haut. 18 cm

12 000 / 15 000 Euros

34
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• 33 •

SERVITEUR-CONTREMAÎTRE
du scribe royal et directeur des bovidés du Maître des Deux Terres Mây.
Faïence bleue, perruque, détails et inscriptions en noir.
Repeints possibles
Nouvel Empire
Haut. 15,8 cm

Provenance A La Reine Margot 7 juin 1990.

8 000 / 12 000 Euros

36
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• 34 •

SERVITEUR-CONTREMAÎTRE DE KHONSOU
Calcaire polychrome

Époque Ramesside, proviendrait de Deir el-Medineh.
Haut. 17,5 cm

12 000 / 15 000 Euros

39

catalogue le fur antik+ verre hd_Mise en page 1  09/09/12  19:53  Page39



• 35 •

SERVITEUR FUNÉRAIRE DU PONTIFE D'AMON PINEDJEM

Faïence bleue "Deir el-Bahari", détails et inscriptions en noir.
Cassé, recollé avec petits éclats.
XXIème dynastie, Thèbes ouest, cachette royale de Deir el-Bahari.
Haut. 16,5 cm.

18 000 / 20 000 Euros

40
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• 36 •

OUCHEBTI D'UN PRÊTRE DE PHABAÏTHOS NOMMÉ ANKH HAPI
Faïence verte
Égypte, Post Saïte
Haut. 10,6 cm

1 500 / 1 800 Euros

42
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• 37 •

SERVITEUR FUNÉRAIRE DE PSAMMÉTIQUE FILS DE PSAMMÉTIQUE
Faïence verdâtre
Époque Ptolémaïque
Haut. 9,5 cm

600 / 800 Euros
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• 38 •

FIGURE D'HEUREUSE MATERNITÉ
Faïence vert pâle, perruque et détails en noir,
deux trous au niveau des oreilles.
Manque les pieds.
Troisième période intermédiaire.
Haut. 10,5 cm

Provenance Galerie Uraeus.

1 800 / 2 500 Euros

Objets divers
ET AMULETTES

44
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• 39 •

OEIL OUDJAT
Faïence bleue, sourcil et pupille en noir.
Époque tardive
Haut. 7,5 cm - Long. 6 cm

2 500 / 3 000 Euros

46
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• 40 •

PARURE DE MOMIE
à l'image d'une déesse ailée (Nout ?).

Faïence bleue avec détails en noir.
Divers trous pour le fixer sur la momie.

Cassé et recollé avec petits éclats.
Nouvel Empire

Haut. 11,5 cm - Larg. 17,5 cm

4 000 / 6 000 Euros

49
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• 41 •

QUATRE PLAQUETTES
représentant chacune des fils D'HORUS.

Faïence bleue avec détails en noir.
L'une d'elles cassée, collée.

Époque tardive
Haut. 7,5 cm

3 000 / 4 000 Euros

51
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• 42 •

COLLIER
Formé de six rangs de perles bleues en faïence égyptienne
de basse époque, en intercalaire des éléments métalliques
et un fermoir ajoutés.
DEUX COLLIERS en perles de faïence de diverses couleurs.

500 / 600 Euros

• 42 bis •

AMULETTES
En faïence : BOUTON d'oreille inscrit, BAGUE, DÉESSE
HATHOR allaitant, OEIL OUDJAT, PATHÈQUE debout,
AMULETTE DISCOÏDE, BOULE en forme de fruit.

En calcaire : MASQUE de Bès, TÊTE de cynocéphale

En Stéatite : SCARABÉE

350 / 400 Euros

52
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• 43 •

ENSEMBLE DE PLAQUETTES
Faïence verte
Appartenant au revêtement des chambres souterraines
du complexe funéraire de Djéser à Saqqara-nord.
IIIème dynastie
Haut. 26,5 - Long. 18 cm

3 000 / 4 000 Euros

54
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• 44 •

ÉLÉMENT DE PAROI
ou d'encadrement de porte ?
Faïence verte avec des incrustations.
Surface du recto usée.
Pouvant provenir du décor d'un palais avec,
au recto, le cartouche de Ramsès II et au verso,
ce qui semble être un arc.
Début XIXème dynastie
Haut. 34,8 cm - Long. 15,5 cm - Epais. 7,8 cm

5 000 / 6 000 Euros

56
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• 45 •

CHEVET
constitué de quatre pièces collées, peut-être composites.
Albâtre
Colonne rainurée
Petits éclats au sommet.
Ancien Empire
Haut. 19,5 cm

Provenance Galerie Simone de Monbrison
22 octobre 1979.

8 000 / 12 000 Euros

58
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• 46 •

POIDS ?
Pierre dure brune, avec des traces d'inscriptions ? en noir.
Long. 5,5 cm

400 / 500 Euros

• 47 •

POISSON
Stéatite vert pâle.
Basse époque
Long. 6,8 cm

600 / 800 Euros

60
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• 48 •

PETIT CERCUEIL
momiforme à tête de faucon, contenant une pseudo momie osirienne.
Bois peint en noir, momie avec masque et couronne blanche en cire.
Haut. 53 cm
Momie dont la radiographie démontre la présence du squelette
d'un oiseau.
Haut. 43 cm
Époque Ptolémaïque

8 000 / 12 000 Euros

62
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• 49 •

MOMIE À L'IMAGE D'UN FAUCON
avec les bandelettes disposées en festons.
Tissus, avec des traces de peinture pour détailler la tête.
Époque Ptolémaïque
Haut. 34 cm

2 500 / 3 500 Euros

64
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• 50 •

MOMIE À L'IMAGE D'UN CHAT
Tissus
Époque Ptolémaïque
Haut. 29,5 cm

1 500 / 1 800 Euros

66
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• 50 Bis •

MIROIR EN BRONZE
Patine verte, avec deux faucons aux extrémités du manche.
Époque tardive
Haut. 15 cm - Larg. du disque 9 cm

3 500 / 4 500 Euros

68
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• 51 •

CHATTE
Bois stuqué, peint et doré, dressée sur ses postérieurs avec
un scarabée au-dessus de la tête, yeux incrustés de verre.
Éclats, bouchages et manques (œil gauche).
Égypte, IIIème période intermédiaire 950-663 avant J.C.
Chatte : Haut. 16 cm
Socle : Haut. 5 cm

5 000 / 6 000 Euros

Statues et statuettes
DIVINES

70
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• 52 •

NEPHTYS ACCROUPIE SE LAMENTANT
Bois polychrome
Cassures et repeints
Époque Ptolémaïque
Haut. 24,5 cm

Sous le socle une inscription :
"AKMIM 15 mars 1885”
(Censée avoir appartenue à Gaston Maspero).

3 500 / 5 000 Euros

72
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• 53 •

CHAT DRESSÉ AVEC LES OREILLES PERCÉES
Bronze patine verte
Époque tardive
Haut. 8,7 cm

3 000 / 4 000 Euros

74
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• 54 •

TÊTE DE CHAT
Bronze patine brune
Époque tardive
Haut. 4 cm

2 500 / 3 500 Euros

• 55 •

NEITH ASSISE SUR UN TRÔNE
Bronze patine verte, manque le bas (chevilles et pieds).
Époque tardive
Haut. 12 cm

4 000 / 5 500 Euros

75
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• 56 •

DEUX PLAQUETTES
Argent, représentant chacune une divinité solaire à tête de faucon.
Époque tardive
Haut. avec tenon 6,5 cm

2 500 / 3 500 Euros

76
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• 57 •

IBIS ASSIS
Corps en pierre,
tête et pattes en bronze (pattes possiblement refaites).
Époque tardive
Haut. avec tenon : 15 cm

8 000 / 12 000 Euros

78
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• 58 •

KHONSOU LUNAIRE ASSIS SUR UN TRÔNE
Faïence bleue
Nombreuses restaurations et parties refaites.
Époque tardive
Haut. 13,3 cm

1 200 / 1 500 Euros

• 59 •

TAUREAU APIS DRESSÉ
Bronze avec les restes d'un décor incisé
sur le corps.
Époque tardive
Haut. 9,5 cm. - Long. 9,5 cm

4 000 / 6 000 Euros

80
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• 60 •

BÉLIER DRESSÉ
Faïence verte à reflets métalliques.
Restaurations et parties refaites : mufle et pattes.
Époque tardive
Haut. 11,5 cm

Ancienne collection D. Kellekian.

2 500 / 3 000 Euros

82

catalogue le fur antik+ verre hd_Mise en page 1  09/09/12  20:00  Page82



• 60 Bis •

RONGEUR
Faïence verte

Basse époque
Haut. 5 cm

500 / 600 Euros

• 61 •

LOQUET TÊTE DE CANARD
Bronze patine verte avec traces ferrugineuses (plumes gravées).

Époque tardive
Haut. 11 cm

800 / 1 200 Euros

83

60 bis 61
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• 62 •

TÊTE D'AMON SOUS LA FORME D'UN BÉLIER
(fragment de statue privée ?)
Calcaire, traces de peinture et gravure
Nouvel Empire
Haut. 13 cm

Provenance Galerie Orient-Occident, Jean Loup Despras 11 juin 1976.

3 500 / 4 500 Euros
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• 63 •

BABOUIN ASSIS REPRÉSENTANT LE DIEU THOT
Calcaire
Restaurations au museau.
Époque tardive
Haut. 20 cm

Provenance Galerie André Le Veel 30 septembre 1968.

2 500 / 3 500 Euros
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• 64 •

CERCUEIL DE BABOUIN REPRÉSENTANT LE THOT LUNAIRE
Bois avec traces de dorure.

A l'arrière clapet dissimulant une cavité vide.
Petits manques et usures

Époque tardive
Haut. 51 cm

Provenance Antiquarium ltd New York.

8 000 / 10 000 Euros

• 65 •

CERCUEIL COUVERT D'UN COUVERCLE COULISSANT
Bois stuqué.

Il est surmonté d'un rongeur (musaraigne)
dont la momie semble subsister à l'intérieur.

Haut. 6 cm - Larg. 7,3 cm

1 200 / 1 800 Euros

65
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• 66 •

TÊTE COUVERTE D'UNE PERRUQUE RONDE
Bois avec reste de peinture.
Arcades sourcilières et yeux incrustés de pâte. Visage très expressif.
Manques à l'intérieur et sur le côté gauche, petites réparations
et bouchages possibles sur le visage.
Fin de l'Ancien Empire
Haut. 13,5 cm

15 000 / 18 000 Euros

90

Statues et statuettes
PRIVÉES
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• 67 •

HAUT DE STATUE FÉMININE
Pierre dure noire (diorite ?) debout avec une perruque "hathorique”.
Nez restauré
Moyen Empire probablement
Haut. 10,5 cm

5 000 / 6 000 Euros

catalogue le fur antik+ verre hd_Mise en page 1  10/09/12  10:56  Page92



93

catalogue le fur antik+ verre hd_Mise en page 1  10/09/12  10:54  Page93



• 67 Bis •

STATUE FEMININE DEBOUT
Mains plaquées sur les côtés.
Calcaire polychrome
Cassures accidents et manques.
Nouvel Empire probablement
Haut. 28 cm

5 000 / 6 000 Euros
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• 68 •

RAMEUR ASSIS
Bois polychrome
Manquent les pieds
Moyen Empire ?
Haut. 12,5 cm

350 / 400 Euros
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• 69 •

SCRIBE ÉCRIVANT
Bois
Divers manques
Époque tardive probablement
Haut. 9 cm

3 000 / 4 000 Euros
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• 70 •

CUILLERE À FARDS
Bois. Une femme nue en position de nageuse tenant le cuilleron devant elle.
Détails du corps remarquablement traités.
Tête et jambes refaites
Nouvel Empire
Long. 22 cm

8 000 / 12 000 Euros
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• 71 •

PERSONNAGE AGENOUILLÉ
(Serviteur ?) mains sur les cuisses
Bois polychrome
IIIème période intermédiaire ?
Haut. 28,5 cm

800 / 1 200 Euros
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• 72 •

PETITE TÊTE FÉMININE PORTANT UNE PERRUQUE.
Albâtre
Époque tardive ?
Haut. 3 cm

600 / 800 Euros
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• 73 •

MASQUE DE COUVERCLE DE CERCUEIL MOMIFORME
Bois
Troisième période intermédiaire
Haut. 13,5 cm

1 200 / 1 800 Euros
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• 74 •

HAUT DE CERCUEIL MOMIFORME
Bois stuqué et peint
Divers manques
Époque tardive
Haut. 43 cm

4 500 / 6 500 Euros
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• 75 •

FRAGMENT DE PAROI DE MASTABA
Calcaire polychrome
Défilé de domaines funéraires appartenant au propriétaire Sechemnéfer
et destinés à assurer son alimentation.
Usures
Fin de l'Ancien Empire
Haut. 48 cm - Long. 55 cm

Provenance Galerie Orient-Occident , Jean-Loup Despras 1969.

60 000 / 80 000 Euros

106

Reliefs fragmentaires
ET STÈLES
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• 76 •

FRAGMENT DE RELIEF
Grès. Avec une tête masculine couverte d'une perruque
à frisons et dominée par des restes d'inscriptions.
Nouvel Empire
Haut. 23 cm - Long. 18,5 cm

6 000 / 8 000 Euros
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• 77 •

FRAGMENT PAROI DE TOMBE
avec un couple assis sur un siège.
Stuc peint
XVIIIe dynastie, Origine thébaine probablement
Haut. 33 cm - Long. 20 cm

Provence Galerie M. Maspero 3 mai 1972.

30 000 / 40 000 Euros
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• 78 •

STÈLE DE TEMPLE
Calcaire. Montrant une dame en adoration devant des crocodiles représentant le dieu Sobek-Rê
patron de Souménou.
Ébréchée au sommet ; la représentation est en surcharge d'un premier décor dont des traces sont
visibles à droite, le texte du bas ("adresser des louanges à Sobek-Rê seigneur de souménou,
le grand dieu seigneur du ciel par …") n'a pas été terminé.
Début XIXe dynastie ; temple de Souménou (site de village actuel de Rizeikat, au sud de Louxor).
Haut. 30 cm - Larg. 24 cm

Provenance Galerie M. Maspero.

18 000 / 25 000 Euros

112

catalogue le fur antik+ verre hd_Mise en page 1  10/09/12  10:38  Page112



113

catalogue le fur antik+ verre hd_Mise en page 1  10/09/12  10:38  Page113



• 79 •

FRAGMENT DE RELIEF
Grès. Avec le signe du bras en travers de deux chouettes,
façon d'écrire la préposition "parmi”.
Époque Ptolémaïque
Haut. 14 cm - Larg. 25 cm

4 500 / 6 000 Euros
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• 80 •

MODÈLE SCULPTEUR REPRÉSENTANT UNE OIE
Calcaire
Cassé, collé
Époque Ptolémaïque
7,3 x 7,3 cm

1 800 / 2 500 Euros

• 81 •

CLOU DE FONDATION
Calcaire. Inscrit en caractères cunéiformes au nom d'ISME-DAGAN d'ISIN 1953 - 1935 avant J.-C.
Lorsque Isme-Dagan l'homme fort, le roi d'Isin, le roi des Quatre Régions eut aboli la tribut
de Nippur et libéré du service ses soldats, il construisit le grand rempart d'Isin.
Le nom de ce grand rampart est "Isme-Dagan, grâce à Enlil, est le bras du Grand An".

Provenance Galerie Olivier Wormser avril 1997.

2 500 / 3 500 Euros
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COLLECTION
DE CENT VERRERIES ANTIQUES

SOIXANTE CINQ VERRES SOUFFLES

VINGT QUATRE PÂTES DE VERRES

COLLIERS

BRACELETS

PERLES DU VIème SIECLE AVANT J.C. AU IXème SIÈCLE APRÈS
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En 1956, je signais au Liban un important marché. Il s’agissait de construire un

tunnel de 16 kilomètres de long à travers les monts du Liban, la Galerie d’AWALI, pour

amener les eaux du fleuve Litani, retenues par un barrage sur la côte de façon

à développer les cultures grâce à l’irrigation.

Ce chantier qui devait être terminé en 4 ans fut interrompu pendant 18 mois et dura

12 ans. En effet au bout de 3 kilomètres, le tunnel déboucha dans un lac souterrain

non décelé par les géologues. L’eau du lac se précipita dans le tunnel emportant avec

elle le sable accumulé au fond du lac et remblayant la galerie sur 3 kilomètres.

Il fallut mettre au point un nouveau procédé de perforation dans un terrain gorgé d’eau

qui devait être consolidé avec des silicates. Dans ces roches consolidées, la perforation

pouvait reprendre.

J’allais au Liban voir nos travaux, le Comet, premier avion à réaction mis au point par

les Anglais (il fut retiré de la circulation au début des années 60 car il se désintégrait en

vol) nous conduisant à Beyrouth en 4 heures de vol. Je résidais au Saint Georges, Hôtel

prestigieux, situé au bord de la mer.

Au Liban, il fait très chaud durant une bonne partie de l’année. On ne travaille pas de

13 h 00 à 16 h 00, J’en profitais pour flâner dans la galerie marchande de l’hôtel.

Il y avait là un antiquaire « ASFAR » qui vendant des objets de fouille, surtout des verres.

Je lui achetais à chaque voyage un ou 2 flacons en pâte de verre, il les roulait dans du

papier hygiénique et je les emportais dans les poches de mon imperméable, sûr de ne

pas être inquiété par des douaniers. A la saison sèche les paysans libanais fouillaient

leur champs, trouvaient des tombes et apportaient leur butin à ASFAR qui le leur

achetait à très bas pris. A l’époque peu de collectionneurs s’intéressaient à ces verres

et le marché était très étroit.

Grâce à ASFAR, qui me dit les origines de ces verres, qui m’expliqua les différentes

façons de les réaliser, qui me procura un ou deux ouvrages traitant des verres antiques,

je me passionais pour ces objets.

Maurice Mathieu
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VERRES
SOUFFLÉS ET MOULÉS

• 82 •

BALSAMAIRE
Verre opalin à décor doré
Ier-IIème siècle après J.C.
Haut. 11 cm

450 / 500 Euros

• 83 •

BALSAMAIRE
Verre jaune irisé, gravures.
Col à bec pincé (cassé, collé)
Ier-IIème siècle après J.C.
Haut. 10 cm

350 / 400 Euros

• 83 bis •

BALSAMAIRE
Verre ambre, décor linéaire
blanc dans la masse
Ier-IIème siècle après J.C.
Haut. 11,5 cm

500 / 600 Euros

83 bis 83 82

catalogue le fur antik+ verre hd_Mise en page 1  10/09/12  10:39  Page120



121

• 84 •

COUPE
Verre moulé à décor côtelé taillé à la meule et polie.
Belles irisations à reflet métallique vert
Méditerranée Orientale, Ier siècle après J.C.
Haut. 6 cm - Diam. 12 cm

1 000 / 1 200 Euros

84
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85 86

• 85 •

AMPHORISQUE À ANSES
Verre de couleur ambre
à décor marbré
Méditerranée Orientale,
Ier siècle après J.C.
Haut. 8,5 cm

800 / 900 Euros

• 86 •

BALSAMAIRE
Verre bleu marbré blanc
Méditerranée Orientale,
Ier siècle après J.C.
Haut. 9 cm

800 / 900 Euros
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87 88

• 87 •

FLACON À PANSE PRISMATIQUE
carrée en verre moulé soufflé à dépressions,
couleur doré avec belles irisations.
Méditerranée Orientale,
IIème-IIIème siècle après J.C.
Haut. 7,5 cm

600 / 900 Euros

• 88 •

FLACON à panse ronde
Verre moulé, soufflé, irisations bleu et or.
Époque Romaine
Haut. 7,5 cm

500 / 600 Euros
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89

• 89 •

FLACON A KOHOL
Verre moulé à spirales noires.
Deux anses
Vème-VIIème siècle après J.C.
Haut. 12 cm

400 / 600 Euros
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9290 91

• 90 •

BALSAMAIRE EN VERRE SOUFFLÉ
Irisations
Vème-VIème siècle après J.C.
Haut. 16,8 cm

450 / 600 Euros

• 91 •

VASE À ANSES
Verre soufflé. Irisations
IIIème-IVème siècle après J.C.
Haut. 9 cm

800 / 900 Euros

• 92 •

FLACON À PANSE PYRAMIDALE
fond incurvé, large col.
Verre soufflé. Irisations
IIIème-IVème siècle après J.C.
Haut. 8,8 cm

180 / 220 Euros
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93

• 93 •

FLACON EN VERRE
soufflé, moulé en forme de datte,
irisations.
Petits manques au col.
Sidon, Ier-IIème siècle après J.C.
Haut. 6,8 cm

400 / 500 Euros
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94 95

• 94 •

BOUTEILLE EN VERRE SOUFFLÉ
SUR PIÉDOUCHE
Col à cercles concentriques.
Belles irisations
Fêlure dans la masse.
IIème-IIIème siècle après J.C.
Haut. 14 cm

800 / 900 Euros

• 95 •

BALSAMAIRE EN VERRE SOUFFLÉ
Vème-VIème siècle après J.C.
Haut. 10 cm

250 / 300 Euros
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96 97

• 96 •

ARYBALLE
en verre soufflé de couleur verte,
motifs pincés sur l'épaulement.
Ier-IIème siècle
Haut. 9,5 cm

600 / 800 Euros

• 97 •

BALSAMAIRE
en verre soufflé. Deux petites
anses, col rabattu en creux.
Anse en bronze à patine verte.
IIème siècle après J.C.
Haut. 8,5 cm

800 / 900 Euros
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98 99 100

• 98 •

VASE EN VERRE SOUFFLÉ
Col ourlé. Irisations
IIIème siècle après J.C.
Haut. 6,5 cm

150 / 180 Euros

• 99 •

VASE EN VERRE MOULÉ
Décor en relief d'amphores dans des niches.
Sidon, Ier siècle après J.C.
Haut. 6,5 cm

1 000 / 1 200 Euros

• 100 •

BALSAMAIRE
en verre bleu intense, décor marbré.
Ier-IIème siècle après J.C.
Haut. 9 cm

600 / 800 Euros
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101

• 101 •

OENOCHOE À BEC ET ANSE
Verre soufflé noir opaque
à marbrures.
Sidon ? Ier siècle après J.C.
Haut. 13 cm

800 / 1 200 Euros
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• 102 •

LACRIMATOIRE
en verre soufflé bleu,
décor filets blancs.
Irisations
Ier siècle après J.C.
Haut. 14,5 cm

500 / 600 Euros

• 103 •

BALSAMAIRE
en verre soufflé bleu.
Irisations
Ier siècle après J.C.
Haut. 11,5 cm

400 / 600 Euros

102 103
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104

• 104 •

BALSAMAIRE FILIFORME
Verre soufflé ambre.
Irisations
Ier siècle après J.C.
Haut. 17 cm

250 / 280 Euros

• 105 •

LACRYMATOIRE DOUBLE À ANSE
Verre soufflé de couleur vert d'eau.
Irisations
IVème-Vème siècle après J.C.
Haut. 15 cm

500 / 800 Euros

• 106 •

BALSAMAIRE
Verre soufflé de couleur vert
opaque.
IIème-IIIème siècle après J.C.
Haut. 13,5 cm

450 / 500 Euros

105 106
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111

• 107 •

BOUTEILLE À ANSE COMPOSITE
Verre moulé.
Corps à nids d'abeilles,
col à enroulement d'un filet.
Cassé, collé, restauré, fêlure
dans la masse.
IVème-Vème siècle
Haut. 14 cm

400 / 450 Euros

• 108 •

VASE
Verre moulé, panse alvéolée.
Ier-IIème siècle après J.C.
Haut. 8 cm

800 / 900 Euros

• 109 •

BALSAMAIRE
Verre bleu à panse côtelée.
Dépôt calcaire, irisations
Col avec manque.
IIème-IIIème siècle après J.C
Haut. 10 cm

100 / 120 Euros

• 110 •

BOUTEILLE
en verre moulé bleu à deux
visages janus avec anse
rapportée (cassée, collée).
Ier-IIème siècle après J.C.
Haut. 13 cm

400 / 500 Euros

• 111 •

BRACELET
composé de treize perles rondes
en verre bleu très irisé.
Phénicie, IIème siècle après J.C.

250 / 350 Euros
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PÂTES
DE VERRE
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112

• 112 •

ALABASTRON
Pâte de verre bleu intense.
Motif floral stylisé, anses non percées.
IIIème-IIème siècle avant J.C.
Haut. 8 cm

1 800 / 2 000 Euros
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113 114

• 113 •

ALABASTRON
Pâte de verre blanche à décor
bleu intense et beige.
Deux petites anses creuses.
VIème-Vème siècle avant J.C.
Haut. 8 cm

2 000 / 2 500 Euros

• 114 •

ALABASTRON
Pâte de verre bleu,
décor chevrons et cercles.
VIème-Vème siècle avant J.C.
Haut. 14 cm

1 800 / 2 500 Euros
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115 116

• 115 •

ALABASTRON
Pâte de verre bleu,
chevrons jaunes et blancs.
Vème-IVème siècle avant J.C.
Haut. 9,5 cm

2 200 / 2 800 Euros

• 116 •

ALABASTRON
Pâte de verre bleu,
chevrons blancs.
IVème-IIIème siècle avant J.C.
Haut. 12 cm

1 200 / 1 500 Euros
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118117

• 117 •

ALABASTRON
Pâte de verre bleu intense,
chevrons lapis et jaune.
Deux petites anses creuses.
Petit manque au col.
VIème-Vème siècle avant J.C.
Haut. 9 cm

Provenance Galerie Maspero

2 500 / 3 500 Euros

• 118 •

ALABASTRON
Pâte de verre, décor chevrons
lapis et jaune d'or. Deux petites
anses creuses, deux boutons.
Vème-IVème siècle avant J.C.
Haut. 10 cm

2 000 / 2 500 Euros
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120119

• 119 •

ALABASTRON
Panse côtelée bleu intense,
chevrons et cercles concentriques
blancs. Deux petites anses.
Fêlure à la base.
VIème-Vème siècle avant J.C.
Haut. 10 cm

2 000 / 2 500 Euros

• 120 •

ALABASTRON
Pâte de verre bleu intense.
Deux petites anses creuses blanche
(une cassée), lèvre blanche.
Petit éclat dans la masse.
Vème siècle avant J.C.
Haut. 10,3 cm

1 000 / 1 200 Euros
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122121

• 121 •

OENOCHOE
Pâte de verre bleu intense à filets
blanc et jaune, bec pincé ourlé
jaune, anse.
Peut être Egypte, IVème siècle
avant J.C.
Haut. 11 cm

2 200 / 2 800 Euros

• 122 •

AMPHORISQUE
Pâte de verre bleu intense,
chevrons et cercles lapis et jaune.
Deux petites anses creuses
VIème-Vème siècle avant J.C.
Haut. 8 cm

2 500 / 3 000 Euros
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• 123 •

AMPHORISQUE
Pâte de verre bleu.
Décor chevrons et cercles
jaune paille. Deux anses
IIIème-IIème siècle ou IIème-Ier siècle avant J.C.
Haut. 10,3 cm

1 000 / 1 500 Euros

• 124 •

OISEAU
Pâte de verre bleu foncé.
Décor chevrons, bec et yeux blancs.
Egypte-Syrie-Irak. D'inspiration des
vases zoomorphiques de la Méditer-
ranée Orientale à la fin de l'Empire
Romain, VIIème-Xème siècle après J.C.
Haut. 3,8 cm - Long. 6 cm

1 800 / 2 000 Euros
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• 126 •

UNGUENTARIUM
Pâte de verre bleu intense.
Décor chevrons et cercles jaune
et blanc. Deux petites anses.
Restauration au pied.
IIIème siècle avant J.C.
Haut. 12,7 cm

1 000 / 1 200 Euros

• 125 •

OENOCHOE
Pâte de verre bleu intense.
Décor chevrons lapis, cercles
et bordure du col pincé jaune.
VIème-IVème siècle avant J.C.
Haut. 8 cm

1 200 / 2 000 Euros

• 127 •

OENOCHOE À BEC PINCÉ
Pâte de verre bleu intense,
décor chevrons et cercles lapis
et jaune, bec ourlé lapis
Vème-IVème siècle avant J.C.
Haut. 11,5 cm

2 500 / 3 000 Euros
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• 128 •

ARYBALLE
Pâte de verre bleu foncé, décor en
relief de motifs en vagues blanches
et bleues. Col ourlé de blanc,
deux petites anses creuses
Petit éclat au bord du col.
VIème-Vème siècle avant J.C.
Haut. 7,3 cm

1 500 / 1 800 Euros

• 129 •

ARYBALLE
Pâte de verre bleu intense, décor,
chevrons lapis, cercles jaunes.
Deux anses creuses (petit manque)
VIème-Vème siècle avant J.C.
Haut. 6,3 cm

1 500 / 1 800 Euros
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• 131 •

PETIT UNGUENTARIUM
Pâte de verre bleu, filets jaunes.
IIIème-IIème siècle avant J.C.
Haut. 9 cm

600 / 900 Euros

• 130 •

ARYBALLE LENTICULAIRE
à panse plate et à gorge
bleu à décor de chevrons blancs,
col et lèvre à filets jaunes.
Italie ?
IVème IIIème siècle avant J.C.
Haut. 8 cm

1 500 / 1 800 Euros
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• 132 •

AMPHORISQUE
Pâte de verre bleu à décor blanc
et lapis. Deux anses chantournées
probablement refaites.
Corps cassé, collé et restauré
Haut. 11,5 cm

500 Euros

• 133 •

AMPHORISQUE
Pâte de verre bleu profond, décor
cercles et chevrons blanc et jaune.
Deux anses en verre jaune
IIème-Ier siècle avant J.C.
Haut. 16,5 cm

2 000 / 2 500 Euros

• 134 •

ALABASTRON
Pâte de verre bleu.
Décor, chevrons jaune et bleu
lapis, lèvre du col jaune.
Deux petites anses
Egypte, Vème-IVème siècle
avant J.C.
Haut. 10 cm

1 500 / 2 000 Euros
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• 136 •

VASE
Pâte de verre bleu, panse
décor de chevrons blanc et
rouge. Col évasé.
Cassé, collé.
(sans époque)
Haut. 8 cm

Vente Paris 15 juin 2009
n° 341

100 Euros

• 137 •

OENOCHOE
à anse et bec pincé,
pâte de verre bleu profond.
Décor de cercles concentriques
lapis et jaune, bordure du pied
et du col jaune.
VIème-Vème siècle avant J.C.
Haut. 7,5 cm

2 000 / 2 500 Euros

• 138 •

AMPHORE
Pâte de verre bleu profond,
décor de cercles concen-
triques jaune orangé,
lapis et rouge.
Fêlures
VIème-Vème siècle avant J.C.
Haut. 8 cm

1 800 / 2 500 Euros

• 139 •

ALABASTON
Pâte de verre, décor spirale
bleu profond, vert, blanc,
traces d'or.
Accidents divers
IVème-IIIème siècle avant J.C.
Haut. 10,5 cm

Provenance Reine Margot
2005

600 / 900 Euros

• 135 •

AMPHORISQUE
Pâte de verre bleu profond.
Chevrons, col et anse blancs
VIème-Vème siècle avant J.C.
Haut. 11,5 cm

3 500 / 4 000 Euros

• 141 •

COLLIER
composé de perles blanches
et noires avec pendants en pâte
de verre.
Phénicie, IIIème-IIème siècle avant J.C.

80 / 120 Euros
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• 142 •

SEPT PERLES DE COLLIER
en pâte de verre polychrome ornées
de faces humaines "millefiori".
Egypte, Alexandrie, autour du Christ

2 500 / 4 000 Euros

• 143 •

TROIS PERLES
en pâte de verre polychrome, décor
d'yeux ou de motifs serpentiformes.

BARETTE D'INCRUSTATION
ET UNE PERLE OBLONGUE
en pâte de verre.

GROSSE PERLE
Pâte de verre bleu à décor de lignes
brisées blanches.
Egypte ou Italie, IIème-Ier siècle avant J.C.

100 / 120 Euros

143
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• 144 •
Haut. 3,5 cm
800 / 1 200 Euros

• 145 •
Haut. 2 cm
800 / 1 200 Euros

• 146 •
Haut. 3,5 cm
500 / 600 Euros

• 147 •
Haut. 3 cm
1 500 / 1 800 Euros

• 148 •
Haut. 2,5 cm
500 / 600 Euros

• 149 •
Haut. 2 cm
600 / 900 Euros

• 150 •
Haut. 2 cm
300 / 500 Euros

• 144 à 150 •

SEPT TÊTES PENDENTIFS
Pâte de verre polychrome.
Carthage, Vème-IIIème siècle avant J.C.
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152

• 151 •

AMPHORE DIMINUTIF À TÊTE HUMAINE JANUS
Pâte de verre polychrome.
Carthage, Vème-IIIème siècle avant J.C.
Haut. 3 cm

600 / 900 Euros

• 152 •

GROSSE PERLE AUX YEUX
Pâte de verre polychrome.
Carthage, IVème-IIIème siècle avant J.C.
Haut. 2,3 cm

400 / 500 Euros

• 153•

PROTOME DE CHEVAL
Pâte de verre polychrome
Petit manque à une corne
Carthage, Vème-IIIème siècle avant J.C.
Haut. 3 cm

800 / 1 200 Euros
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• 154 •

BABOUIN
Pâte de verre polychrome.
Carthage, Vème-IIIème siècle avant J.C.
Haut. 2 cm

400 / 500 Euros
• 155 •

BUSTE D'UN PERSONNAGE
Pâte de verre bleu profond,
blanc et rouge.
IXème siècle après J.C.
Haut. 3 cm

350 / 400 Euros
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• 157 •

COUPELLE
Verre moulé bleu
à motifs blancs.
Style de l'Est
de la Méditerranée.
Cassé, collé.
Diam. 8,2 cm

200 / 300 Euros

• 158 •

VASE
Pâte de verre jaune,
vert et blanc à bouton
marron.
Haut. 8,5 cm

200 / 300 Euros

• 159 •

CURIEUX VASE TUBULAIRE
Albâtre, os à décor
de triangles,
clou de suspension
au sommet.
Haut. 11 cm

200 / 300 Euros

• 156 •

SUITE DE SEPT BRACELETS
en pâte de verre de couleur,
l'un d'eux cassé, collé.
VIIIème-IXème siècle après J.C.

500 / 600 Euros
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Mercredi 10 octobre 2012 à 15 heures
Drouot Richelieu, salle 6
9, rue Drouot - 75009 Paris

Antiques Art Egyptien
COLLECTION MAURICE MATHIEU
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